

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Οι αγώνες των πλείοφ του Σαββατοκύριακου

Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 14.30
Arlington Oval
Στάνορ Χογκς - Φαίρφιλντ Σίτι
Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου 17.00
Bensons Lane
Πανεπιστήμιο NNO - Γουέστερν Κόντορς

ΡΟΚΝΤΑΪΛ ΣΙΤΙ... Ο ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΧΤΥΠΗΣΕ ΤΑΒΑΝΙ

Ο Μπράνκο Κουλίνα δεν θα κάτσει στον πάγκο του Ροκντάιλ στον Μεγάλο Τελικό, εκτίοντας την ποινή που του επιβλήθηκε λόγω της αποβολής του στον ημιτελικό εναντίον της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ...

Αναμφισβήτητα το Ροκντάιλ Σίτι είναι η μεγάλη έκπληξη της φετινής σεζόν με την Ξέφρεν πορεία της το 2013, που είχε σαν αποτέλεσμα την πρόκρισή της στον Μεγάλο Τελικό του National Premier Leagues NSW Mens 1. Η ομάδα του Μπράνκο Κουλίνα δεν ήταν φαβορί για την πεντάδα της κορυφής εξ αρχής, όμως στην πορεία απέδειξε ότι όσοι δεν πίστευαν στις ικανότητες της ομάδας αυτής, έκαναν λάθος. Οι πληροφορίες που συλλέξαμε γύρω από την ομάδα του Μπράνκο περιλαμβάνουν και το αυξημένο κατά 30% προϋπολογισμό σε σύγκριση με το 2012, ένα μπάζετ που εκτινάχθηκε στα ύψη τόσο, που να συγκρατείται μεταξύ των υψηλότερων στην National Premier Leagues NSW. Άλλωστε μόνο η δική του αμοιβή και των συνεργ-

γατών του στην τεχνική ηγεσία της ομάδας των Σκοπιανών όπως είχαμε σημειώσει και αποκλειστικότητα στις αθλητικές μας σελίδες, είναι κάπου στις \$80.000. Αυτός ο αριθμός και μόνο αρκούσε για να ανέβει ο προϋπολογισμός του συλλόγου το 2013 στα ύψη. Την σεζόν αυτή όμως υπήρξαν και περισσότερα έξοδα όσο αφορά την αμοιβή των ποδοσφαιριστών. Με τον Πολ Ριντ, Ρίτσι Καρτόζο, Πρένταν Γκαν, Πολ Κόλερ, Σαμ Μορνό, Ασκιν Ογκούρ να ξεπερνούν σε κάθε πακνίδι τα \$1000 σε αμοιβή και ακόμη περισσότερα σε περίπτωση νίκης. Πάντως θα πρέπει να παραδεχτούμε για ακόμη μια φορά την αναμφισβήτητη αξία του Μπράνκο Κουλίνα σαν τεχνικός, μια από τις κύριες αιτίες που οι Σκοπιανοί παράγοντες θα καμαρώνουν την

ομάδα τους στον Μεγάλο Τελικό της Κυριακής, μια ακόμη ευκαιρία για προπαγάνδα στην προσπάθεια που καταβάλουν για να περάσουν τα παραμύθια τους οι Ψευτομακεδόνες...

Μιλώντας με τον αρχιτέκτονα της πετυχημένης πορείας της ομάδας των Σκοπιανών του Ροκντάιλ, Μπράνκο Κουλίνα, μας αποκάλυψε .. τους φόβους του, που θα θέλαμε να μοιραστούμε μαζί σας...

«Περιμένα ότι η ομάδα του Μπόνιρινγκ θα φτάσει στον Τελικό. Πιστεύω ότι είναι η καλύτερη σαν σύνολο ομάδα της κατηγορίας. Δεν διαθέτει ονόματα όπως άλλες ομάδες αλλά σύνολο. Νομίζω ότι είναι το φαβορί, αν και σε έναν τελικό δεν μπορούμε να μιλάμε γι αυτό. Όμως το Μπόνιρινγκ είναι ο αντίπαλος που δεν θα ήθελα να έχω απέναντί μου στο Τελικό»

ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ



Στον Καμπανιακό ο Τσαταλιός

Τελικά δεν επέστρεψε στο Σίδνεϊ ο Νίκος Τσαταλιός αλλά παρέμεινε στην Ελλάδα υπογράφοντας συμβόλαιο με τον Καμπανιακό Χαλάστρας, σύλλογος που αγωνίζεται στην Γ΄ Εθνική κατηγορία. Ο αριστερός επιθετικός μέσος του Σάθερλαντ δοκιμάστηκε στον ΑΡΗ Θεσσαλονίκης και τα Γιαννινοά αλλά με την προτροπή του Αλέξη Αλεξίου θα αγωνιστεί με την φανέλα του Καμπανιακού περιμένοντας την μεταγραφική περίοδο του Ιανουαρίου, σκοπεύοντας σε ομάδα της Σούπερ Λίγκας.

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΗ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Όταν έχει στον πάγκο σου το πετυχημένο τεχνικό διδύμο, Μπράιαν Μπράουν- Κλιφ Πόιντερ, είναι αναμενόμενο ότι η επιτυχία είναι εξασφαλισμένη. Δεν είναι τυχαίο ότι ο επικεφαλής προπονητής του ποδοσφαιρικού συλλό-

γου των Σέρβων, έχει το ρεκόρ κατάκτησης τίτλων που στα επόμενα δέκα χρόνια δεν κινδυνεύει να το χάσει από άλλον συνάδελφο του. Η ομάδα των Σέρβων τα τελευταία τρία χρόνια ξεκινάει τη σεζόν σαν φαβορί και δεν

διαψεύδει ποτέ τα προγνωστικά αυτά. Βέβαια διαθέτει τα πάντα. Έδρα χωρητικότητας 7.000 φιλάθλων, εντετακτήριο, πρόεδρο και διοικούντες γαλαντόμους, φιλάθλους που ακολουθούν παντού την ομάδα, αλλά και την

Σέρβικη εκκλησία της NNO στο πλευρό του συλλόγου πάντα. Τα έχει όλα με άλλα λόγια. Μια συνταγή που δεν μπορεί παρά να είναι πετυχημένη. Μιλώντας με τον πάτερ Γεώργιο με τον οποίο γνωριζόμαστε αρκετά χρόνια

και όπως γνωρίζουμε τα παιδιά του φοιτούν στο κολέγιο της Αγίας Ευφημίας, συνειδητοποιήσαμε ότι θα ήταν πολύ καλύτερα για τις δικές μας ομάδες και συγκεκριμένα για το Σίδνεϊ Ολύμπικαν είχε την εκκλησία στο πλευρό της..

Παρών στον Μεγάλο Τελικό θα είναι και ο πιστός φίλος του Μπόνιρινγκ, πάτερ Γεώργιος και σίγουρα θα ευλογήσει την προσπάθεια των ποδοσφαιριστών της Σέρβικης ομάδας.

«Σπάνια χάνω αγώνα», μας.. εξομολογήθηκε ο πάτερ Γεώργιος. Πιστεύω ότι ο αθλητισμός είναι η υγεία της νεολαίας μας και ότι αυτοί οι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι που διατηρούν ομάδες όλων των ηλικιών εκτελούν μεγάλο κοινωνικό έργο» όσο αφορά την ομάδα της καρδιάς του ο καλός φιλάθλος και ιερωμένος, είναι απόλυτος... «Με την βοήθεια του Θεού θα σκώσουμε την κούπα. Έχουμε καλύτερη ομάδα και θα έπρεπε να τερματίσουμε πρώτοι στην βαθμολογία. Δεν πειράζει όμως και το κύπελλο του Τελικού μας αρκεί. Ήταν μια πολύ πετυχημένη χρονιά. Συχαριστήρια σε όλους»